
МЕТОДИКА ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ПІДГОТОВКИ ДИСЕРТАЦІЇ З МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати комплекс теоретичних знань з 

методології, методики та організації наукової діяльності здобувачів вищої освіти для 

забезпечення їхньої професійної підготовки у якості науковців. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у фахівців наукового 

сучасних методологічних концепцій, основ методології наукового пізнання та методик 

наукових досліджень; формування цілісного уявлення про науково-дослідницький процес; 

формування комплексу знань щодо характеристики основних методів наукового пізнання 

та методологічних моделей, основних критеріїв оцінки наукового знання і вимог до 

організації дослідницької діяльності; вивчення особливостей написання та оформлення 

дисертаційного дослідження, вимог до публікацій за результатами дисертаційного 

дослідження, процедури попереднього захисту та захисту дисертації. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗK01. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням 

принципів професійної етики та академічної доброчесності; 

спеціальні: 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у менеджменті і дотичних до нього 

міждисциплінарних напрямах.  

СK02.Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати 

наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською мовами, 

опрацьовувати наукову літературу з управління та адміністрування та ефективно 

використовувати нову інформацію з різних джерел.  

СК05. Уміння розробляти моделі і стратегії управлінської діяльності та приймати 

управлінські рішення на основі досліджень. 

 

Програмні результати навчання: 

РН06. Планувати і виконувати наукові і прикладні дослідження з менеджменту та 

дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних інструментів, критично 

аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті 

усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми; складати пропозиції 

щодо фінансування досліджень та/або проектів.  

РН10. Організовувати та проводити оригінальні наукові дослідження у сфері 

менеджменту на відповідному фаховому рівні, досягати наукових результатів, що 

створюють нові знання для розв’язання актуальних проблем теорії та практики з 

урахуванням галузевої та безпекової складової. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Організаційно-методичні  особливості підготовки дисертації  з 

менеджменту рівня PhD. Нормативно-законодавче забезпечення підготовки дисертації з 

менеджменту 

Тема 2. Методика роботи з бібліографією. Організація підготовки теоретичного 

розділу дисертації 

Тема 3. Методика роботи з аналітичною інформацією. Організація підготовки 

аналітичного розділу дисертації 

Тема 4. Застосування сучасних методів наукового пізнання та дослідження. 

Організація підготовки рекомендаційного розділу дисертації 



Тема 5. Методика написання вступу, висновкові та реферату (анотації) до дисертації 

Тема 6. Методика написання та організація публікації результатів дисертаційного 

дослідження 

Тема 7. Методика організації апробації та практичної реалізації результатів 

дисертаційного дослідження 

Тема 8. Методика оформлення дисертації. Організація підготовки дисертації з 

менеджменту до захисту 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 годин  

Кількість кредитів – 4 

Форма семестрового контролю – залік. 


